
T792 

Režim učení (nového dálkového ovlada če) 

a) Sešlápněte brzdový pedál, 3x zapněte a vypněte systém, setrvejte v pozici
Zapnuto, světla jednou bliknou - systém je připraven pro naučení nového dálkového
ovladače.

b) Stiskněte jednou libovolné tlačítko na novém dálkovém ovládání, světla 2x bliknou,
nový dálkový ovladač je nyní naprogramován do modulu.

c) Zopakujte krok b) k naprogramování druhého nového dálkového ovladače.
K jednomu modulu můžou být naprogramovány až 4 dálkové ovladače.

T792 

Dálkový systém centrálního zamykání 

Zamykání dve ří 

Stiskněte zamykací  tlačítko, boční směrová světla jedenkrát bliknou, dveře se 
automaticky zamknou. 

Odemykání dve ří 

Stiskněte odemykací  tlačítko, boční směrová světla dvakrát bliknou, dveře se 
automaticky odemknou. 

Alarm  

Stiskněte a podržte zamykací  tlačítko v běžném zamykacím režimu po 3 sekundy 
pro spuštění alarmu, světla budou blikat po dobu 15 sekund. Stiskněte libovolné 
tlačítko  
pro zastavení. 

Automatické centrální zamykání/odemykání dve ří 

Nastartujte zapalování po řádném uzavření dveří auta, pokud po 15 sekundách 
sešlápnete brzdový pedál, dveře se automaticky uzamknou. Dveře se automaticky 
odemknou, když se klíč v zapalování otočí do pozice Vypnuto. 

Během doby, kdy je zapalování v režimu Zapnuto, stisknutím tlačítka zamknete 

dveře, stisknutím tlačítka dveře odemknete. 

Paměť při přerušení napájení 

Pokud je přerušeno napájení ve stavu Zamčeno nebo Odemčeno, systém bude 
pokračovat v původním po opětovném připojení napájení. 

Nouzové (pohotovostní) ovládání 

Pokud dálkový ovladače (regulátory) selžou nebo dojde ke ztrátě, sešlápněte 
brzdový pedál, zapněte a vypněte systém 12x, systém se odemkne. 

černorůžový drát  -  ke dveřnímu spínači pro aktivaci otevřených dveří,
růžový - totéž na druhé straně ( spínače pro sepnutí /vypnutí vnitřního
osvětlení).

žlutý vede k blinkrům přes diody

černobílý vodič je pro připojení k zapalování (2 stupeň)

oranžový vodič - zapojení na brzdový pedál
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